Obserwacje

Limit pamieci: 256 MB

Nowa aplikacja Bajtagram™ firmy Beta bije rekordy popularnoéci! Coraz wiecej oséb zaktada tam konta. Krétkie filmiki
z pieskami, wizualizacje algorytmdw sortujacych i omoéwienia zadan z Olimpiady — to wszystko sprawia, ze ludzie spedzaja
na Bajtagramie ™ godziny kazdego dnia. Jednak firma Beta pragnie jeszcze wiekszych zasiegéw. Tylko...w jaki sposéb
zdoby¢ wiecej uzytkownikéw? Trzeba doda¢ nowa funkcjonalnos¢!

Bajtagram ™ ma juz n uzytkownikéw, kazdy charakteryzuje sie unikalnym numerem id — liczba catkowita z przedziatu
od 1 do n. Aplikacja pozwala réwniez kazdemu uzytkownikowi obserwowa¢ dowolnie wielu innych uzytkownikow.

Firma Beta poprosita Cie o dodanie nowej funkcjonalnosci. Na koncie kazdego uzytkownika ma zosta¢ wysSwietlona
informacja "x osob obserwuje Cie, a Ty ich nie.". W ten sposéb firma powiekszy swoje zasiegi, a Ty swoja liczbe punktéw!

Wejscie

W pierwszym wierszu wejécia znajduja sie dwie liczby catkowite nim (1 <n < 10°,0 < m < 3-10°) oddzielone pojedynczym
odstepem i oznaczajace odpowiednio liczbe uzytkownikéw oraz liczbe obserwacji.
W kolejnych m wierszach podane sa obserwacje. W i-tym z tych wierszy dane sa dwie rézne liczby catkowite a; oraz b;
(1 € a;,b; < n) oddzielone pojedynczym odstepem i oznaczajace, ze uzytkownik o id a; obserwuje uzytkownika o id b;.
Mozesz zatozy¢, ze obserwacja a;, b; nigdy nie pojawi sie na wejSciu wiecej niz raz.

Wyjscie

W pierwszym i jedynym wierszu podaj n liczb, gdzie i-ta z nich oznacza, ile jest uzytkownikéw, ktérzy obserwuja uzytkownika
oid i, a on ich nie.

Przyktady
Wejscie dla testu ricOa: Wyjscie dla testu ricOa:
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Wyijasnienie: Nikt nie obserwuje uzytkownikéw 1 oraz 4, zatem dla nich wynik to 0. Uzytkownika 2 obserwuja uzytkownicy
1 oraz 5. Poniewaz 2 obserwuje 5, ale nie 1, wynik dla niego to 1. W koncu, uzytkownicy, ktérzy obserwuja 3 bez
wzajemnosci, to 1 oraz 2.

Wejscie dla testu ricOb: Wyjscie dla testu ricOb:
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Ocenianie
Podzadanie Ograniczenia Limit czasu Punkty
1 m=1 1ls 8
2 n <1000 1s (C++) / 5s (Python) 32
3 brak dodatkowych ograniczen | 1s (C++) / 5 s (Python) 60
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